ОБЪЯВЛЕНИЕ

15.03.  2017 года  в ГБОУ ВО НГИЭУ объявлен конкурс на замещение вакантной должности главного научного сотрудника  (1 ставку) в управление научными исследованиями и ПНПК (приказ № 130/01-03 от 15.03.2017г.)
Прием заявлений на участие в конкурсе осуществляется в Ученом совете ГБОУ ВО НГИЭУ по адресу: Нижегородская область, г.Княгинино, ул.Октябрьская, д.22, главный корпус, каб.125 до 09.06. 2017г. (включительно).
С квалификационными требованиями, условиями трудового договора к работникам, занимающим должность главного научного сотрудника  в ГБОУ ВО НГИЭУ, а также информацией о проведении конкурса можно ознакомиться в Ученом совете НГИЭУ или на сайте университета www/ngiei.ru в разделе – Ученый совет.
Задать вопрос и получить консультацию по процедуре выборов можно по телефону 8(83166)4-08-65 Ученый секретарь Ученого совета Тепцова Ольга Владимировна.
Конкурс на должность  главного научного сотрудника  состоится на заседании Ученого совета НГИЭУ 26.06.2017г. в 9-00 по адресу: Нижегородская область, г.Княгинино, ул.Октябрьская, д.22, главный корпус, каб.121.



